平成21年7月27日
各位

鎌倉市医師会　会長　細谷　明美

公衆衛生担当理事　川井　未加子

新型インフルエンザ対策講演会のお知らせ

謹啓　盛夏の候、時下ますますご清祥の段、お慶び申し上げます。

さて、国内では、今回の新型インフルエンザ（A／H1N1）については、帰国者の発症のみならず、学校などでの集団発生が広がり、感染者数が増加しています。

また、南米各国、オーストラリア等の冬を迎えた南半球の国々においては、感染者数、死亡者数が急増し、わが国においても、今後の秋冬に向けて患者発生が拡大し、重症例も出てくるものと思われます。

患者数の増大に対応するため、今後はすべての医療機関で診療するという厚生労働省の方針が発表されました。鎌倉市医師会では、混乱を回避し適切な医療を提供するため、会員医療機関の協力を得ながら、新型インフルエンザ対策を充実させるよう努めております。この一環として、医療関係者に加え、教育関係者、行政関係者の皆様方を対象に、秋以降に拡大する新型インフルエンザにスムーズな対応を行っていただくため、新型インフルエンザの実情と今後の実戦的な対策をご紹介する講演会を企画いたしました。
つきましては、ご多忙の折とは存じますが、万障お繰り合わせの上ご出席賜りますようご案内申し上げます。

なお、講師の山口泰先生は、８月２０日（木）２１時１５分より、

ラジオNIKKEI(旧ラジオ短波)で、「新型インフルエンザの第２波に備える!! 診療所に必要な待ったなしの体制作り」重症化を防ぐための試み　という内容のお話をされます。併せて、お聞きいただければ幸いです。

謹白
記
１．日　時　平成21年8月２7日(木)　午後7時30分より
２．会　場　鎌倉生涯学習センター「きらら」　大ホール



　　　鎌倉市小町1-10-5　TEL0467-25-2030
３．演　題 「H1N1新型インフルエンザの実情と、







拡大期に向けた実戦的な対策」

４．講　師　鎌倉市医師会　地域保健担当理事



　
山口内科　院長　　山口　泰　　先生
